
【令和 4年度 SORA保育園保護者アンケート結果】 

※回答は 4 段階評価です。１(低評価)～４(高評価)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



【令和 4年度 SORA 保育園 保護者アンケート ご意見ご要望】 
 

＊年少、年中、年長さんクラスのその日の出来事を掲示板で教えて下さっていますが、コドモンでクラス毎の全体配信をしてくださると、お迎えに行かない祖父母も楽しめると

思います。 

 

＊いつもありがとうございます！保育園のおかげで日に日に成長していく我が子をみているのがとても楽しいです！今後ともよろしくお願いします！  

 

＊いつも、保育園を楽しみに通っていて、安心して仕事に行くことができます。いつもありがとうございます！ 

 

＊いつも遅くまで保育して下さり、ありがとうございます。これからもよろしくお願いします！ 

 

＊保育園の先生方には感謝しかありません！いつも優しく時には厳しく、厳しい中にも愛情いっぱいで素敵な先生方ばかりです。最近ニュースでいろいろみますが SORA保

育園で良かったなぁといつも感謝でいっぱいです!ありがとうございます！ 

 

＊いつも色々良くしていただきありがとうございます。悩みなどを相談した際にも親身に聞いていただき、一緒に解決策を考えて対応してくださったりと本当に助かります。保

育園に行き始めてからできるようになったことがたくさんあり、本当に感謝しています。今までずっと朝の登園で泣いていましたが、１年通ってやっと泣かなくなり、最近では帰

ってくると保育園楽しかった！好き！とまで言うようになり母として成長を感じて嬉しい限りです。先生方も色々大変な中、子供たちのために全力を尽くしてくださっている感じ

が伝わり本当にありがたい限りです。今後も宜しくお願いします。 

 

＊本当にいつも感謝しています。ありがとうございます。強いていうなら年少は 30人にたいして 2人担任が必要だと思いますが、メインは S先生のみと聞きました。基準が

違うのでしょうか？ 

 

＊いつもは春だけの掲示でしたが今年は玄関に先生方の写真を残して頂けてとてもわかりやすかったです。担任の先生が途中から増えていましたがなにかお知らせ頂けた

らよかったかなと思います。 

   

＊いつもお世話になっています。子どもにも保護者にもいつも笑顔で接して頂き感謝しています。未満児のため子ども自身から園の様子を聞くことが難しく、園の様子を写真

やコメントで色々教えて頂きいつも拝見するのを楽しみにしています。送迎時なるべく先生ともお話して様子を聞いていますが、短時間ゆえに園での環境や先生やお友達と

の関わりなど見えづらく分からないことも多くあります。懇談会や保育体験(参観)などは、先生方にご負担掛けることも多いと思いますが、年に何回かあると子どもの状況を

より知ることが出来更に安心出来るのかなと思っています。希望制でも良いので是非ご検討頂けたらと思います。 

 

＊親子共々、毎日安心して通う事ができており、様々な体験をさせて頂いている為、感謝しかありません。 

 

＊毎日のこどもんの連絡もわかりやすく記載頂き、送り迎えの際もとても感じよくして頂き感謝しています。大変だと思いますが毎日みてくださりありがとございます。  

 

＊いつも丁寧に対応してくださり、助かります。もしできましたら、怪我をした時にすぐに教えていただけると嬉しいです。 

 

＊コロナ禍の中、いつも手厚いご対応ありがとうございます。いつも助かっています。最近、ネットなどで見かけたオムツのサブスク（例：手ぶら登園）があれば助かるな、と思

っています。 

 

＊手足口病など感染病が発生した場合に掲示板でお知らせしてくださいますが、何組で発症したかも書いてくださると有難いです。 

 

＊日々一生懸命子どもと向き合ったり考えて下さって非常に感謝しています。ありがとうございます。 

 

＊コロナ禍で難しいかと思いますが、遠足がなかったのが残念でした。 

 

＊いつも子どもや親に丁寧に接してくださりありがとうございます。 クラスの担当でなくてもどの先生も子どもの名前を覚えてくれて、名前を呼んだり話しかけてくださるのがい

つも嬉しいです。 何かあってもきちんと真摯に対応してくださるのでとても信頼しています。 コロナ禍の最中にお世話になっているので、本来の保育園とはどういう風に親が

関わるべきかわからない部分も多いのですが、保育園での子どもの様子を実際に見れたり交流ができるような機会が今後できるとありがたいです。先生方も大変なご負担だ

と思いますが、無理のない範囲でご検討いただけるとうれしいです。 あとこれもできる範囲でいいのですが、延長保育でお迎えに行った時に今日の子どもの様子について少

しでもお話が聞けるとありがたいです。 今後ともよろしくお願いします。 

 

＊いつもありがとうございます。コドモンで毎月クラスの様子の写真が見られるのがとても良いです。連絡帳も一日の様子が詳しく書かれていて満足していますが、一人一人

の子供の様子ももう少し書いていただけるともっと嬉しいです(先生方もお忙しいかと思いますが💦)これからもよろしくお願いいたします。 

 

     園から保護者の皆様へ      

お忙しい中、アンケ-トへのご協力頂きありがとうございました。貴重なご意見ご感想を賜り大変感謝しています。頂いた評価やご意見は職員会議等で取り上げ、

現状や世情を踏まえながら改善すべきところは改善し、取り入れていける事は随時行って、今後の保育に活かしていけるよう努めていきたいと思います。担任の体

制について説明が足らず（今年度の年少クラス担任は 3 名体制です。また今後も状況に応じて年度の途中でも担任の変更を行い、該当クラスのクラスだよりでお伝

えしていきます）誤解を生じてしまい申し訳ありませんでした。次年度はコロナ禍での制限が緩和しそうな気配です。それに伴い『敬老会（幼児クラス対象）』や『乳

児クラスの保育参加』『希望者対象の個人面談会』『園外保育（歩こう会）』などの検討をしています（詳細が決まり次第お知らせいたします）。これからもご家庭と園

との連携をしっかり作り、子ども達にとってより過ごしよい園に慣れるよう職員一同力を合わせて取り組んでいきます。どうぞよろしくお願いいたします。 


